

Katowice, 08.02.2021 r.

Załącznik nr do Protokołu

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego dotyczącego
„Świadczenia usług doradztwa podatkowego na rzecz Spółki JSW Logistics Sp. z o.o. na rok 2021”

Komisja Przetargowa informuje, iż od Oferenta wpłynęły następujące pytania:

Pytanie nr 1 - Zgodnie z pkt IV Wymagań Ofertowych Zamawiający oczekuje realizacji przedmiotu zamówienia zgodnie z przepisami rachunkowości i przepisami podatkowymi. Co należy rozumieć pod pojęciem zgodności z przepisami rachunkowości, w przypadku świadczenia usług doradztwa podatkowego?

Odpowiedź: Zgodnie z ustawą o rachunkowości jeśli zajdzie taka konieczność.

Pytanie nr 2 - Zgodnie z pkt V.1.d Wymagań Ofertowych, o udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Oferenci, którzy posiadają m.in. dokument potwierdzający, że Wykonawca jest wpisany do rejestru osób prawnych uprawnionych do wykonywania doradztwa podatkowego. Rozumiemy, że w przetargu mogą brać udział podmioty posiadające zdolność prawną jak spółki komandytowe, gdzie komplementariuszem (podmiotem reprezentującym spółkę) jest podmiot wpisany do rejestru osób prawnych uprawnionych do wykonywania doradztwa podatkowego?

Odpowiedź: Zamawiający na obecnym etapie nie podejmuje się stwierdzenia i weryfikacji czy potencjalny Oferent może wziąć udział w postępowaniu przetargowym. Zamawiający zweryfikuje każdą przedłożoną ofertę i podejmie decyzje na etapie badania ofert.

Pytanie nr 3 – Czy na etapie zawierania umowy Zamawiający przewiduje możliwość modyfikacji niektórych istotnych postanowień umownych (w szczególności w zakresie kar umownych), które zostały dołączone do zapytania ofertowego?

Odpowiedź: Na etapie zawierania umowy zamawiający nie przewiduje już zmian w IPU , innych niż te, na które zamawiający wyraził zgodę na etapie zadawania pytań.

Pytanie nr 4 - Jak rozumiemy pełnomocnictwo osoby podpisującej ofertę musi być poświadczone za zgodność z oryginałem przez osobę uprawnioną do reprezentacji. Czy Zamawiający dopuszcza poświadczenie pełnomocnictwa za pomocą podpisu elektronicznego, w przypadku kiedy oferent przekaże Zamawiającemu pełnomocnictwo także drogą elektroniczną?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza podpisanie pełnomocnictwa za pomocą podpisu elektronicznego.



Przewozimy to, co najlepsze

Wszystkie dotychczasowe pytania i udzielone na nie odpowiedzi znajdują się na naszej stronie internetowej.